

«ЭТО НАША ГОРДОСТЬ И БОЛЬ...»



В наступающем году мы будем отмечать 80-летие Великой Победы, которую принесли нам наши деды и прадеды.

Кто бы мог подумать, что фашизм снова поднимет голову, и нашим родным и близким, знакомым снова придется встать на защиту нашей свободы... Что нам придется их, как и в те роковые годы, провожать в бой... К сожалению, не всех мы сможем дождаться. Сегодня судьбу военного поколения повторяют мальчишки, которые родились больше, чем полвека позже последней, как когда-то казалось, самой страшной войны. Это наши молодые парни, чьи жизни обрываются так неожиданно, как оборвалась жизнь Акимова Андрея Александровича из поселка Октябрьский. Ему было двадцать пять. Всего-то 25 лет, когда,

казалось, жизнь только начинается. И так трагически закончилась... У него было много планов, но, увы, им уже не суждено сбыться. Тяжело и больно писать о своих учениках в прошедшем времени.

Андрей вырос в многодетной семье, трепетно относился к матери, братьям и сестрам. Обыкновенный мальчишка, каких много в нашей огромной стране. Казалось бы, ничем не отличался от других, разве что своими чёрными, словно смородинки, глазами и милой, жизнерадостной улыбкой.. Но все-таки отличался, своей надежностью, отзывчивостью. У этого парня было огромное сердце, наполненное солнечным светом, добрыми словами и делами. Веселый и жизнерадостный, он успевал везде. Андрей был очень упорный. Знал, чтобы чего-то добиться в этой жизни, нужно быть в отличной физической форме, волевым, целеустремленным. Поэтому, поступив в 1 класс нашей школы, он начал посещать секцию по армейскому рукопашному бою и татаро-башкирской борьбе «Корэш». Под руководством своего тренера Петрова А.И. он объездил многие города нашей страны, побеждая и занимая призовые места, защищая честь не только нашей школы, района, но и республики. Андрей был кандидатом в мастера спорта по борьбе «Корэш».

Закончив в 2017 году Октябрьскую среднюю школу, он поступил в Йошкар-Олинский строительный техникум. В 2018-2019 годах проходил срочную службу в г.Благовещенск. Отслужив в армии,

работал в компании «Феррони» в г.Йошкар-Ола. Когда началась специальная военная операция на Украине, Андрей был мобилизован в числе первых и провел в зоне СВО больше двух лет. Участвовал в боях за освобождение Донецкой и Луганской народных республик, был стрелком-помощником гранатометчика 1 стрелкового отделения 3 стрелкового взвода 3 стрелковой роты 3 стрелкового батальона. Награжден медалями «Участнику специальной военной операции», «За освобождение Донецкой и Луганской народных Республик», представлен к ордену Мужества (посмертно). Погиб 19 ноября в с.Вознесенка Покровского района ДНР как настоящий воин, до конца оставаясь верным своей присяге, спасая своего раненого товарища.

В нашей памяти он останется всегда скромным парнем, не выставляющим напоказ своих достоинств и заслуг. Этот юноша был опорой и надеждой своей матери, защитником для своих младших братьев и сестер. Именно такие ребята, как он, делают нам историю, становясь героями. Он прожил короткую, но достойную жизнь.

Да, очень горько осознавать, что мы теряем молодых, здоровых ребят - будущее страны. С момента начала спецоперации на Украине погибли 5 наших выпускников. Это наша гордость и боль. Мы будем беречь и хранить память о героях-выпускниках. Забыть об их подвиге мы не имеем права!

Лилия ПЕТРОВА,
учитель Октябрьской СОШ